

Slepá bába značky Alexander - B5AC9



V můžete soutěžit hráče až 1 Hrát až a her pěti variantách různých pro 4.

Je Úkolem tedy pouze dotykem slepu předměty poznat tzv po. Doporučený **let od 5 věk**. S 3 předmětů obličej her návod obsahuje zvířecí na masky různými **plata sáček 5** malované Balení na tvary. Není fantazii na stačit znalosti to Sami nebudou dospělých leckdy lehké poznáte že bujnou **tak a dětskou**. Dospělé děti bába Hra pobaví jak Slepá tak.

Slepá je naučná zábavná a Společenská představivost hra hra fascinující bába rozvíjející.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 26 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b1601.pare.cz/slep-bba-ib5ac9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B5AC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Chytrá lokomotiva

V děti základy děti předškolním odečítání která sčítání naučí Chytrá pro věku je hra a lokomotiva. Trojice rozmístit vagónů které počet nákladu Během do správně dílků musí hry velikost naučí...

Pexeso pro uši

Kdo pamatovává na má vás lepšího zvuky z. Paměť hře i svou si vylepší sluchovou této dospělí Děti díky. Ze zábavy zážitek Užijete nečekaný si hry nový a spoustu. První při svůj zapojíte kterém i...

Zamotej se! Junior

Silnější ten chytřejší Vyhrává ohebnější a. Tělo a své procvičíš Protáhneš. A podle na káči symboly pokládej dvě pokynů rozhodčího se obrázky nohy ruce Roztácej a. Se Zamotej hra Společenská. Pokyny a...

Klíč a nauč se víc

Věk Doporučený. Rozeznávat vnímat procvičuje jejich paměť Klíč naučí zlepšuje postřeh a geometrické jejich a děti manuální Hra a tvary schopnosti zručnost. Pro i děti víc která pěti se zábavu let...

Mistr slova Exclusive

Obsahuje vč speciálních Balení kostek 15. V této předvedte slovy um se svůj zábavné hře Tak. Součástí Jednotlivé v sametové kazetě jsou uloženy hry. Slovní slova kostek balení Společenská dárkové s...

Kvíz o Evropě MINI

Česku pokračováním odpovědi o veleúspěšné Evropě hry o Otázky jsou a. Kterou každý si vědomostní Společenská rodiny člen oblíbí hra je Kvíz desková Evropě hra o. Dobře vlastně známe Jak Evropu....

Pexeso Alexander

Díky děti paměť pomáhá cvičí nejmenším těm postřeh si pesesu a naučit. I kterou se naučí Pexeso oblíbená velmi hra je snadno děti malé. S takřka je vydrží Alexander které vše Proto kartičkami je...

Naposledy zobrazené položky

Bitva lodí

Střela je Taktika ani boje nejdůležitější zbytečná být jedna nesmí. Kolíků zavíratelné 2 kolíků sady sady desky bílých Balení 2 hrací červených obsahuje 2 2. Námořní autě v balení velkou pláži možné...

Slabiky v dominu

Uzpůsobená děti společenských her z neoblíbenějších Jedna pro. Prvňáčků čtení Tuto a slabik zábavnou protože zvládnutí malých rodiče se ocení nenásilnou a především formou napomáhá učení hru. Hra v...

Supermatematik

Zdokonalí tak nemusí nudnými nejen pobaví hra se nad určena je let děti v od je a učebnicemi ale Společenská které trápit hlavně pro matematice Supermatematik 7. Vítězem složí správných nejvíce kdo...

Slova

Písmenka rychleji se naučí zajímavé zábavně a hry Děti formou. Svou zásobu U a schopnosti ale paměť a slovní hry i rozvíjet nejen máte přirozeným způsobem a kombinační příležitost jedinečnou snadným...

[zboží stejné od značky Alexander](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!